

Рабочий край Иваново, 1968,

# ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

## ПЕРЕД

19 окт.

## ЗРИТЕЛЕМ

Ивановский театр драмы скоро начнет новый сезон. Что принесет он зрителю? Об этом рассказал корреспонденту «Рабочего края» директор театра Б. М. Дешук.

— С успехом прошли наши летние гастролы. Мы побывали в Кинешме, Чебоксарах, Костроме, в районах области. Дано более 180 спектаклей, которые посмотрело почти 75 тысяч зрителей. Работали напряженно, успевая одновременно вести репетиции новых постановок. Ими и откроем 27 октября новый сезон. Покажем спектакли: «Твой дядя Миша» Г. Мдивани, «Дуэль» М. Байджиева, «Ночь ошибок» О. Гольдсмита. Наступающий сезон очень ответственный. Ведь он пройдет в преддверии 1970 года, когда весь мир будет отмечать 100-летие со дня рождения В. И. Ленина. И наш коллектив постарается нынче работать так, чтобы порадовать зрителя действительно высокохудожественными, высокоидейными спектаклями. Мы сознаем, что минувший год был для театра не очень удачным. Критически оценивая итоги своей работы, коллектив стремится к значительному улучшению репертуара, к гармоничному сочетанию в нем классических и современных произведений, к тому, чтобы ставить спектакли высокой гражданственности.

В портфеле театра ряд интересных произведений, в том числе пьеса нашего земляка А. Н. Васильева «Затянувшаяся командировка» — о героизме советских людей. Думаем поставить несколько спектаклей на молодежную тему, а также «Баню» В. В. Маяковского, «Власть тьмы» Л. Н. Толстого. Не забудем и юного зрителя.